
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Екологія та охорона навколишнього середовища» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» 

Київського національного університету будівництва і архітектури 

 

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма 

«Екологія та охорона навколишнього середовища» бакалаврського рівня є 

цілісним, науково обґрунтованим та логічно структурованим документом, 

що визначає мету, зміст та результати підготовки майбутніх фахівців з 

екології. Програма розроблена у відповідності до вимог стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 101 «Екологія», враховує сучасні тенденції 

розвитку екологічної науки, виклики екологічної безпеки, європейські 

підходи до управління довкіллям та потреби ринку праці. 

ОПП орієнтована на формування у здобувачів фундаментальних 

знань про закономірності функціонування природних систем, 

антропогенний вплив на довкілля, механізми природокористування, 

методи екологічного моніторингу, екологічного оцінювання та управління 

екологічними ризиками. У програмі визначено інтегральну, загальні та 

фахові компетентності, які відображають сучасні професійні вимоги та 

охоплюють природничо-наукову, аналітичну, управлінську й прикладну 

підготовку майбутніх екологів. 

Зміст освітніх компонентів забезпечує послідовний перехід від 

засвоєння базових знань до формування практичних умінь і здатності 

застосовувати екологічні методики в реальних умовах. Структура ОПП є 

логічною та збалансованою, включає нормативні дисципліни, вибіркові 

освітні компоненти, навчальні та виробничу практики, а також атестацію 

здобувачів. Наявність широкого спектра вибіркових дисциплін дозволяє 

студентам формувати індивідуальну освітню траєкторію відповідно до 

власних професійних інтересів. Передбачене ресурсне забезпечення – 

навчально-методична база, лабораторна інфраструктура, можливості 

практичної підготовки – відповідає заявленим результатам навчання. 

Критичних зауважень до програми немає. З метою подальшого 

вдосконалення рекомендується більш розширено окреслити у 

характеристиці ОПП перелік сучасних методів, підходів та технологій, що 

застосовуються у професійній діяльності екологів, зокрема у сфері оцінки 

впливу на довкілля, екологічного аудиту та цифрового екологічного 

моделювання. 

Висновок. Освітньо-професійна програма «Екологія та охорона 

навколишнього середовища» відповідає вимогам стандарту вищої освіти, 

потребам суспільства та ринку праці, має чітку структуру, логічну 

побудову та високий рівень науково-методичного забезпечення. ОПП 



може бути рекомендована до впровадження в освітній процес для 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 101 «Екологія». 
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